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FO BONATO, bem como uma grande equipe de colaborado- como os premlos de CrS 500,00 e CrS 1.000,00, oferecidos pelo * Dia 11 comemorou mais um aniversario o sr. Ricardo Ja- readores do P.D.C. Para que eu colaborasse em es-

res Aplausos a ësses moços, que com grande sacríficio e mui-
C A.I ; a quem passasse no Rodelo e Balsa Nova na dian- comasso peelal no setor do ensino municipal e estaddal. E

tas lutas, conseguiram rea]32ar aquilo que, muitos julgavarn teira, respectivamente. O atleta A Gomes fez jùs ao premio k Comemora hoje mais uma primavera o jovem Aureo Mello trabalhasse em beneficio da coletividade
imposs1Vel, bastando ainda mais sacrificios e boa vontade de por chegar em 1.o pelo Bttgre Mazani
todos os fanaticanos para, continuarem esta imponente e- * Completara amanhä mais um ano de feliz existènela o
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bra. que será o orgulho de todos os esportistas desta terrn jovem Arnaldo Rosa Portela. ta mediante certas condleócs que säo as seguintes:

Parabéns aos Diretores, associados e defensores, do tricolor. * Completou dia 12 seu 1.o aninho de vida a linda garotinha la. Näo me filiar ao Partido.

Parabens aos esportistas e a todos os fäns do esporte das _A Comissäo organizadora da La Prova Inter-Municipal Josemari Druski. 2a. Que o mesmo partido financÏe minha cem a-
FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL

"n3ultidões" Recebi também abraços e parabens, porèm, sen3 de Bicicletas, promovida pelo CLUBE ATLETICO ITAQUI, * Comemorou dia 12 mais um aniversário o jovem Wilson nha em ualdade d di
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merecer, nada mais tenho feito a näo ser trabalhar pelo nos- vem de público agradecer as seguintes firmas e pessoas Fabris.
is e con 9ões aos demais candida-

80 esporte, como batalhador e incentîvador da velha guarda, pelos brindes oferecidos: Steatita. Heillmann, Ruy Puppi, * Completa hoje mais uma feliz primavera a arta. Aparecida t03

sem onus algum. Parabéns, merecem os baluartes e esforça- Mcisés Portela. Cicle Itaqui, Alvir Bulow, Cerâmica Guarani, Josemira Druski. 3a. Se for eleito, terminado o meu mandato de

dos diretores do "Mais Querido". Para èles o Big-Big HURRA Irmãos Gionedis. Irmäos Andreassa, Mueller & Braga, Puppi * Completou dia 10 sed 5.0 aninho de existência a garo ,ereador, findará todo e qualquer compromisso com

DA VITóRIA. Salve. De minha parte só tenho que agrade- & Schimaleski, Polovi. Urea, Vitorino Barausse, Farmácia Lenita Eugênia Stoco, filha do casal Bonafade Sto
o Partido | [
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o roprietarios do ex camepaa nrs Domin- Steatita. Adega de Vinho C.Largo, e Fábrica de Sabão Ros-
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raqäo durante a prova; Aos Srs. Santo Seguro, Moisés de Krzyzanowski- Sa. Aceitarel só com a condíção de servir ã cole-
Mário Jorge. Ofício do Sr. Prefeito, enea- de Oliveira Tigrinho. 2.0)

Detalhes do festival: Brito. Domingos R. Poleto, Joao B. Zanin, onde permane- - Joño Ba.tista Fedalto, filho do casal Jose e Angela Fedalto Assumiu suas funções de minhando os balancetes dos A plenário o pedido do Ver.

Pela manhã: tinativos! - Gordos 3 x Magros 1 ceram as listas de inscriçäo. Ao Sr. Edgard Marochi, aos com a srta. Domingas Inës Rossa, filha do casal Joäo ·
tividade e com earta branca para me proniznciar con JUIZ SUËSTITUTO, da Co- meses de J Junho, d

A tarde: Preliminar inter-municipal: Internacional 2 x membros da Utretoria da C.A,I , aos atletas que participa- e Ana Rossa i tra tudo que venha beneficiar somente a particulares marca o Dr. ANTON1o oo. Câmara Municipal.. aneiro a o Braga, para que o sr. Pre-

A A. Palmeirense 1 ram e ao núblico cue a prestigiou. > e não ao bem público
corrente ano, do Executivo feito se digne informar a

A tarde: Principal: Fanático 2 x E.C. Agua Verde 1 lMis.) Aproveita o enséjo para lamentar públicamente, a ati- A todos aqueles que têm uma data a comemorar a F.C.L 6a. Com a liberdade de apoiar todo e qualquer pro-
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Ata da 3a. Sessão ordiná- Municipal. A Comissäo de respeito dos vencimentos dos

Renda Cr$ 30.800,00 - Juiz: Dr. D. Parolim thom tra- tude pouco recomendavel de determinados cidadãos que, coni eCS desejarn votos de felicidades. jeto, parta donde partir, que benefiele a coletividade.
em p ra CO ..

ria. - Data 15-7-63 Não
F.J.L., para emitir parecer- professõres municipais, é a-

balho) ~ Anormalidades näo houve - Quadros: - Fanático. com espirito anti-esportivo procuraram empanar o brilho da
na semana que passou. Fo- 3.o) Telegrama do responsá- provado. Encaminhe-se ao

Carlos - Rubis - Ariél - Ari - Venancio - Ojair - Abud - mesma, intercalando seus veiculos entre os atletas. N A SC I MENTOS 7a. Elaborar e apresentar projetos que beneficiem mos muito bem recebidos e
comparecendo o Sr. Presi- vel por esta Secção, pedindo Executiv solicitando-lhe in-

Eduardo - Lattrínho (Gastão) - Jose e Danilo. Isso sucedeu antes da Chegada da Balsa, bem como no * Acha-se em festa o lar feliz do casal Dr.Augusto Franco o maior número possível de cidadãos, näo só daqui desejamos ao Meritíssimo, dente, presidiu a Sessao o 1.o informes se são pagos a pre- forma õe 3) Submetido à

E.C. A. Verde - Jairo - Zezito - Ceci - Maza- Bel- Bugre Constatando os fatos, pudemos prová-los e podemos Portela e da. Leda Portugal Portela, com o nascimento dia da sede, como principalmente do interior durante a sua permanencia Secretário Sr. Attilio Cas' feitura o tad

fare - Celso - Leví - Oto - Walmir - Careca e Rubinho afirmar que, felizmente, näo influiram na classificação 30 p.p. de uma robusta garotinha que recebeu o nome Sa. Independência nos meus pronunciamentos. dad os mais tagnolli, assumindo a Secre- a serviços pres os, deliberação da Câmara o pe-
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ura no terreno o Sr- to (telegrama) sôbre o paga-

tribuicäo de 1.o prèmio Nelson Santi um robusto garotinho que recebeu o nome sejam exatamente as mesmas do partido,
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. presentes: Efrem Burcoski MORENO PORTELA, locali- mento dos serviços dos Inn-

A relaçäo dos prèmios permaneceu no Bar do Zanin
arco António 9a. De minha parte assumi o compromisso de co- Trib nal do Júri |

- Dr. Attilio Barbosa Junior zado na Av. Centenário do cionários e trator da prefei-

PltOVA CICLISTICA INTER-MUNICIPAL. e no Bar Itaqui, inclusive antes de ser iniciada a prova. Se laborar em tudo o que o Partido e seus candidatos D fetivado ama- |
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re tes en p/Comissäo Cyro Andreassa -- Osmair Ferreira
Maria do Rocio Brantes o candidato a prefeito do P.D.C., Snr. Newton Puppi, qual foram sorteados os se- Romeu I. Cavalli. Aberta a ao Executivo informaçães sô- EXECUTIVO, PEDINDO IN-

Receberam o Sacramento do Batismo as robustas crianças, a quem conheço mulito bem, já tive a oportunidade de guintes MEMBROS DO COR Sessão, o Sr. Secretário pro- bre o fato dos professôres FORMAÇOES. Em seguida o

^ Airelin *BEA 17 99.Tel D:1:::: : .t.;:1: TET ;1.::= trabalhar junto em outros setores, conheço sua corn' PO DE JURADOS: Snrs. AI_ cede a leitura da ata ante- municipais não estarem re- Ver. Dr. Attilio Barbosa Ju-

* Silvia Luiz, filho do casal Rosa S.M. e Boleslau Matyarek. petència, seriedade e sel que está possuido das melho¯ cibiades Spréa - Carlos J. nor. Finda a leitura, a ata cebendo em seus vencimen nior, usando a palavra, ex-

* Joselito Antonio, fílho do casal Iracema e José Brieda. res intencões- Zanlorenci -- Antonio Bas- e aprovada por unanimida- tos o aumento que lhes föra

k Jacira de Fitima, filha de Dorvalina e João Vaz. Campo Largo, 18 de julho de 1963 sani - Francisco Marthaus de. Expediente: 1.0) Pro- concedido. Termina o expe- pôe aos presentes ser neces-

Sueli da Piedade, filha do casal Maria e Luiz Cosmo Attilio Brunetta Carlos Senato - Algor jeto de Lei do Ver. Walde- diente e a casa passa à cr- sário esta Casa oficiar ao Sr.
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ma i V Bill williams, Lyn Thomas. Cinemascope M AIS CARA : =so ...,«.,,2,22., ess. .... ene, 4...,24.2,« congswa ao ven-

QUINTA FEIRA âs 20 horas: O LAÇO AMEAÇADOR - coin E imortedouro nos anais paranaenses e samento naquele ano, quando os ide- g
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no meu coração: FRANCISCO DE ais dos paranaenses se confundiam -

des surgidas após a conclusão O HOMEM DO MOMENTO -- com Norman Wisdon, tará mais alguns cruzelri- MACEDO, o Dr.Chtquenho, meu num mesmo sonho de fraternizaçao -

VILHA VELHA da rodovia BR-2, att Belinda Lee. nhos, em todo o Estado. g grande amigo e parente, companheiro e da liberdade emancipadora do pas- g
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avés da DOMINGO às 30 horas: OS CAFAJESTES ,-- com Norma O Conselho Nacional le i e amigo, d€Sde « infÔncia, do meu sado.!!!!
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progresso vertiginoso cálculo para a cobrança de E GOMES, foi me dada, em 1953, a in- ção daquilo que elehava em altitudes g
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uedas, são aponta. rivagäo
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ica- cia dos turistas pelo Paraná.
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o desvio do rio Para- foram encomendadas à Cla Em razão do referido a2- O ilustre Prefeito daquelœ época, des feitos. -- Corre louvores para os y
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FORM I D A VEL
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E solucionaram o magnffico empreend¾ mistério mas de tante grandeza, on- |
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ESPET A CVL A R tante do coverno do Parans cont. na página a res crs 1,44.
Ë mento. - Com vinte mit cruneiros, de g.lus é poema e a inquietude das E
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Co mês de Aniversário de Fundação de

delicada e preciosa oferta do Dr. Chim ondas é sabedoria, que recordo, numa
quinho, adquiri o que de melhor pude meditação profunda, com um pouco
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PER I14, com telo de 23 polegodas o Inês de Agosto todo o seu formidáy
e

¯ ciosidade. Muitos e muitos livros fo- sadas benfazejas da imaginagdo e do

possui dispositivo especial cura "longo com descontos sensacionais de 15¶c
el estoque ram doados pela Família Macedo e espírito, sòmente dignificam e aper-

oIconce . O NOVO SUPEII.114 reo¡. Tôda a compra feita em TECIDO
E prof.R.Gomes. O snr.Prefeito, ca- feiçoam as creaturas e o mundo:

ente, "näo reme disióncios"¡ de amanhã, terá 15% de descontos
S URCA a partir -

rinhosamente, preparos o local. E no "Bendito, pois, o que semeia livros, li-

. A PROVE I TEM dia 5 de julho foi, solenemente; inau- vros à mão cheia"...
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emoção e de regosijo. - Fui a intér- FRANCISCO Dß A. MACBDO DE g
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prete do sentir Wo povo camporar- CAMPO LARGO é um marcq no |

C E guense, dos seus representantes, usan- caminho, arredando pedra.we y

OSé .
E do da palavra, nessa hora de verda- deslumbrando novos horiadh s, E

zam Néto ; deira espiritualidade. Expandi o que caros de inn e das raias dos€ .
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